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1. a) Poiscite resitev neenacbe
122 — 3| — [32 + 4] — 3 > 0.

b) Kdaj je |z + 3] = |z| + 37 Odgovor utemeljite.

[25 tock]

2. Dan je sistem enach
|z—1-=2i|=2, 2z(1—pi)—2(1+pi) =—8i.

a) Poiscite resitev sistema za izbiro p = 4.

b) Narisite obe mnozici tock v kompleksni ravnini ter na podlagi slike sklepajte za
koliko razlicnih vrednosti parametra p ima dan sistem enacb natanko eno resitev.
Odgovor utemeljite.

[25 tock]
3. a) Z uporabo matematicne indukcije dokazite zvezo
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4. a) Al je vrsta
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konvergentna? Odgovor utemeljite.

b) Ali je dana vrsta geometrijska? Ce je, izracunajte njeno vsoto. Odgovor utemeljite.

[25 tock]



